

■公告提示

恒瑞医药限售股解禁



● 公司本次有限售条件的流通股上市数量为87517236股;上市流通日为2007年6月20日。

重庆百货提示股价异动



● 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%,属于异常波动。公司目前无应披露而未披露的重大事项。

南化股份定向增发募资2.75亿



● 公司采取非公开发行股票方式成功发行了5000万股A股,发行价格为5.70元/股,募集资金净额为275234951.63元。

中国银行选出新董、监事



● 公司股东大会通过公司2006年度利润分配方案;选举产生公司董、监事会董、监事及独立董事。

微软或入局 四川长虹战略投资者猜想

□本报记者 白峰

昨日,四川长虹以巨量逆势涨停,成交额超过19亿元。同时,关于四川长虹已确定战略投资者的传言也在市场广泛流传。

事实上,战略投资者的传闻从四川长虹公开的信息中似乎可以找到一些蛛丝马迹。

首先,早在今年4月24日的定向增发董事会公告中,四川长虹就对定向增发的对象进

行了清楚的说明,即“包括长虹集团、战略投资者、基金管理公司、证券公司等其他机构投资者”,明确将战略投资者列入其中。而在4月28日长虹PDP项目开工的新闻发布会上,公司有关人士也曾表示,公司选择定向增发对象时,相较财务投资者,可能会更青睐产业投资者。这说明四川长虹希望借助定向增发引入战略投资者,强化国际化战略的思路是非常

明确的。其次,对于坊间盛传的战略投资者微软,四川长虹早在3年前就已经与之开展合作。2004年6月27日,四川长虹与微软公司在成都签署战略合作协议,双方利用各自在硬件和软件方面的优势,在多媒体领域正式展开全面合作。当时,坊间即传微软有意收购四川长虹股权,被双方否认。不过微软表

示,没有股权方面的动作,并不意味着双方合作只是一种意向性的合作,微软与长虹的合作是实质性的,与四川长虹这样的大公司合作,将进一步强化微软与本地产业共同发展的承诺,形成优势互补的双赢格局。因此,虽然四川长虹与微软过去的合作协议只是产品技术领域的合作,但不排除双方未来会在资本方面进行合作。

另外,四川长虹目前在围绕“3C”的产业结构调整、技术

创新、管理创新方面都取得了较大的突破,公司的国际化战略和崭新的品牌形象也在积极进行中。为了向产业链的上游进行战略转移,掌握关键器件的核心技术,提高企业的核心竞争力,四川长虹今年投入巨额资金建设PDP项目,为了这一项目的成功,引入平板电视产业中的巨头作为战略投资者,以降低技术和市场的风险也不是没有可能的。

ST啤酒花重组未获实质性进展

□本报记者 田露

自4月27日起停牌至今的ST啤酒花将于今日复牌,开市后停牌一小时再复牌交易。公司今日同时发布的公告提示:大股东与新疆金浩源公司目前就重组事宜没有取得实质性进展。

2007年4月27日,ST啤酒花发布重大事项公告表示,公司第一大股东新疆蓝剑嘉酿投资有限公司与新疆金浩源投资有限公司就持有公司股权转让及有关事项正在谈判,并已达成意向,相关事项正在洽谈

中。公司由此申请股票自当日起停牌。然而,ST啤酒花今日指出,大股东与新疆金浩源公司目前就重组事宜没有取得实质性进展;此外,此前关于公司实际控制人四川蓝剑集团有限责任公司因其结构调整发生的与四川蓝剑投资管理有限责任公司股权划转事宜尚待材料准备完善后报有关部门审批。

ST啤酒花在今日公告中同时表示,大股东股权转让和公司重组意向仍存在,但目前未与任何公司接触,公司预测在未来两周内不会有关于此类事项的相关进展。

■第一落点

深市三公司“预喜”中期业绩

天伦置业、*ST兴发、陕西金叶今天刊登了中期业绩预告。天伦置业预计2007年中期业绩同比大幅上升500%左右;*ST兴发预计2007年上半年的净利润实现数与2006年同期相比将实现扭亏,预计实现利润100至500万元;陕西金叶预计2007年上半年净利润较上年同期增长15倍以上。(陈建军)

欣网视讯将披露重大事项

欣网视讯今日公告指出,经向公司控股股东上海富欣投资发展有限公司征询后获知,控股股东将于近期讨论与公司有关的重大事项,因该事项的方有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票已于6月13日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。(田露)

葛洲坝整体上市获国资委批复

葛洲坝今日公告称,国务院国资委于2007年6月13日下发了《关于葛洲坝股份有限公司国有股权管理有关问题的批复》,原则同意公司换股吸收合并中国葛洲坝水利水电工程集团,实现集团主业资产整体上市。(应尤佳)

美的电器定向增发获商务部批准

6月14日,美的电器收到国家商务部签发的关于非公开发行股票方案的批复文件,原则同意公司向美国高盛集团全资拥有的GS Capital Partners Aurum Holdings定向增发7559.52万股。美的电器表示,该非公开发行方案尚需取得中国证监会的核准。(陈建军)



正泰集团董事长南存辉

正泰集团确定A股上市 国泰君安保荐

□本报记者 何军

记者昨日获悉,正泰集团股份有限公司目前已经确定A股上市计划,上市地为上海,国泰君安作为保荐机构正在协助正泰集团进行前期准备工作。

昨日下午,正泰集团副总裁陈建克在出席“中国企业取得全球成功的法律及政治要素”论坛间隙向记者透露了上述信息。陈建克告诉记者,正泰集团上市计划正在全力操作中,包括保荐机构、会计师事务所、律师事务所在内的中介机构正在操作相关事宜,募集资金将用于公司的主营业务拓展以及研发投入等方面。不过,他没有透露具体的募资金额和新股发行数量。

在问及上市时间表时,陈建克表示目前还无法确定,因为有些进程不是公司能够完全控制的。

据悉,正泰集团从1996年

开始就按照规范的股份公司制进行改造,股东数量不断增加,家族股权逐渐稀释。公司2000年进入上市辅导期,此后一直在等待最佳上市时期。正泰集团董事长南存辉对于公司上市有一个观点:即企业发展到一定规模的时候,上市是必须的,而正泰上市不是完全为了融资,关键是上市的要求来规范自己的经营行为,提升企业的核心竞争力。

目前,中国证券市场已经进入全流通时代,企业上市积极性高涨,而监管部门对优质企业的上市也相当支持。在这一大背景下,正泰集团启动上市进程显得水到渠成。

公开资料显示,正泰集团是一家大型民营股份制企业,先后从事低压电器、仪器仪表、输配电设备、建筑电器、汽车电器等产品,最终发展成为全国产销量最大的工业电器高科技产业集团。

沪深两市34家公司从未启动股改

受阻原因包括公司治理问题、无法实施对价以及表决权问题等

□本报见习记者 徐锐 林诗吟

据WIND资讯统计,目前沪深两市还有75家上市公司股票简称前被冠以“S”标记,该标记是去年9月份开始用于识别尚未进行股权分置改革或者已进入改革程序但尚未实施股改方案的公司。根据目前的实际情况,其中有41家公司已进入改革程序但尚未实施股改方案,仍有34家公司因为种种原因尚未进入股改程序。

6月11日,上述这批未进入股改程序的公司,根据监管部门要求发布了股改进展的风险提示公告,披露了不能顺利实施股

改的具体原因。根据公告内容来看,这些公司之所以迟迟未能进入股改程序,主要基于以下几点原因。

公司治理问题是上市公司进行股改所要面对的首要问题,而其中尤以大股东占款问题成为上市公司特别是ST公司进行股改的最大障碍。此外,股权结构问题也成为上市公司实施股改的“绊脚石”。S*ST星美周一的公告称,由于公司主要股东持有的公司法人股涉及诉讼、冻结或司法拍卖,其拍卖后将使得公司股权结构分散,加大了公司股改工作的难度。因此,公司现仍无法启动股改工作。

除了公司治理方面的问题,有些公司在股改伊始便受阻。S佳通股改进展公告称,公司书面同意股改的非流通股股东有0家,持股总数占非流通股总数的0%,因此尚无确定的股改方案。S*ST天香、S*ST北亚和S哈药等公司也均因提出股改动议的非流通股股东持股数未达界限等原因而不能披露股改方案。

跨过“持股界限”这道坎,如何实施对价方案又成为上市公司需要面对的问题。S*ST源药、S*ST秋林等公司均因股权冻结无法实施对价安排的原因而影响其股改进程。S*ST秋林周一

的股改风险提示公告称,因第一大股东黑龙江奔马实业集团所持股份被司法冻结,因此无法实施相关对价方案。

另外值得注意的是,流通股表决权的问题也对股改方案实施造成了一定影响。S哈药公告披露,因南方证券通过违法违规方式持有的S哈药股票数量已超过公司流通股股本的90%。依据证券法相关规定,南方证券违法持股导致其持有的哈药全部股份不具备表决权,因此只有待南方证券破产清算过程中其持有的哈药股份股票被合法处置后,S哈药方能启动股改。

世纪中天定向增发实现整体上市

□本报记者 陈建军

停牌数天的世纪中天今天公布了定向增发最多9000万股的董事会决议,借此履行大股东在股改时实现整体上市的承诺。

世纪中天的公告说,本次非公开发行股票数量不超过9000万股,每股发行价格不低于董事会决议公告日前20个交易日收盘价算术平均值的90%,预计募集资金11亿元。募集资金投资项目有四个:投资25800万元用于收购控股股东持有的贵州欣泰房地产开发有限公司100%股权,投资6200万元用于收购控股股东持有的贵州金世旗房地产开发有限公司100%股权,投资30734

万元用于中天花园三期项目建设,投资47266万元用于世纪新城三号地项目建设。

在世纪中天准备投向的几个项目中,收购欣泰地产100%股权、收购金世旗地产100%股权,均是和控股股东金世旗控股发生关联交易的。世纪中天表示,初步估计,欣泰地产100%股权和金世旗地产100%股权的交易价格分别约为25800万元和6200万元,最终价格将以具有证券从业资格的评估机构评估后的股权净值为基准,由股权出让方给予一定的折让定价。上述收购交易完成后,不仅有利于拓展公司的房地产业务,而且有助于公司与控股股东间的同业竞争将基本得到解决。

大显股份正式接管两家抵债公司

□本报记者 田露

两笔交付给大显股份以抵偿有关债务的股权资产,尽管目前尚未完成工商变更,但大显股份今日披露,在辽宁省高院的协助执行下,公司实际已经取得了两家公司的控制权。

大显股份表示,公司已于5月9日披露,沈阳市建设投资公司将其所持有的沈阳高登大酒店有限公司51%的股权和沈阳建业股份有限公司85.56%的股权交付给大显股份用于抵偿全部债务,但由于沈阳市建设投资公司目前正

处于改制阶段,致使上述股权尚未完成有关部门审批以及工商变更。不过,在辽宁省高级人民法院的协助执行下,大显股份已于6月13日接管了上述两家公司,并组建了董事会、监事会,委派了高级管理人员,已经取得了控制权。同时,大显股份称,公司正加紧办理股权过户相关手续。

根据此前披露的公告,沈阳高登大酒店是一家四星国际商务酒店,而沈阳建业股份有限公司注册资本为4500万元,该公司持有沈阳建业期货经纪有限公司66.57%的股权。

航天机电子公司签海外供货合同

□本报记者 田露

航天机电今日发布公告,披露子公司签下了太阳能光伏组件的重大供货合同。合同总金额高达约7800万欧元,不过,预计该合同在有效期内可实现的销售毛利却仅为人民币1500万元。

该家子公司为上海太阳能科技有限公司,目前由航天机电持有70%的股权。2007年6月11日,太阳能公司与德国Conergy AG公

司签订了太阳能光伏组件供货合同,合同总金额为约7800万欧元,将以45天信用证(不可撤销)方式进行付款,合同期限为自双方签字之日起至2007年12月31日止。

航天机电表示,本合同的签订,有利于太阳能公司拓展海外光伏业务,预计合同在有效期内可实现销售毛利约人民币1500万元。但本合同存在汇率风险、出口退税政策变化风险、原料市场价格上涨等因素。

莱顿小城首届奥运冠军高尔夫慈善义赛

明日开赛

主办单位:中华慈善总会 上海冠华房地产有限公司
媒体主办单位:新浪上海房产
时间:2007年6月16日 地点:莱顿小城高尔夫球场
慈善大使:奥运冠军——钱红、乐增宜、李娜
咨询电话:021-57690066

接待中心地址:松江新城辰花路819号(青青旅游世界正对面) 本广告仅供参考,广告中具体条款内容,可作为购房合同附件,预售证号:松江房地(2005)预字第0009622号 广告乙字:世纪瑞城 上海 64233260